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Ce este un Buget Personal?

Un Buget Personal reprezintă suma de bani care ar costa Consiliul Blackpool pentru a vă satisface nevoile eligibile de îngrijire socială.
Aceste nevoi vor fi convenite cu dvs. ca parte a discuțiilor cu dvs. și cu lucrătorul dvs. alocat și vor fi decise împreună.

Vi se va oferi o evaluare financiară pentru a determina dacă sunteți în măsură să contribuiți

la bugetul dvs. personal.

Puteți să ne solicitați să vă organizăm îngrijirea și sprijinul sau puteți dori să vă gestionați singur îngrijirea și sprijinul. Dacă alegeți să vă
gestionați propriul sprijin, bugetul dvs. personal vă va fi plătit prin intermediul Plăților Directe. Alternativ, puteți opta pentru o
combinație de Plăți Directe și servicii organizate de noi.

Pot obține o Plată Directă?

Dacă se convine că aveți nevoie de ajutor și sprijin continuu, vom discuta cu dumneavoastră despre opțiunea Plăților Directe. Dacă
decideți că doriți o Plată Directă, vă puteți organiza propria îngrijire, oferindu‐vă o mai mare flexibilitate și posibilitatea de a alege
modul în care vi se oferă îngrijirea.

Vom calcula suma pe care o veți contribui la costul îngrijirii dumneavoastră. Dacă primiți plăți directe, suma săptămânală pe care
trebuie să o plătiți pentru îngrijirea dumneavoastră va fi dedusă din plata dumneavoastră directă înainte ca noi să v‐o plătim.

Va trebui să ne arătați cum veți folosi banii pentru a vă satisface nevoile identificate. Veți fi invitat să completați un plan de îngrijire
și sprijin. Acest plan va indica modul în care vă veți gestiona contul de plăți directe și va descrie modul în care intenționați să
utilizați bugetul personal pentru a vă satisface nevoile. Oricine vă poate ajuta să faceți un plan de îngrijire și sprijin sau vă vom
ajuta noi, dacă preferați.

Puteți gestiona singur(ă) fondurile pe care vi le plătim sau puteți desemna pe cineva care să facă acest lucru pentru
dumneavoastră. Va trebui să existe un cont bancar separat care va fi utilizat exclusiv pentru plățile dumneavoastră De obicei, vă
vom plăti plățile directe în tranșe la fiecare 4 săptămâni. Veți plăti contribuția dumneavoastră evaluată în același cont bancar.

Trebui păstrate înregistrări simple, cum ar fi chitanțe și extrasele de cont. Vom solicita să vedem aceste documente în mod
regulat. Dacă alegeți Plățile Directe, va trebui să demonstrați că ați folosit banii pentru a satisface nevoile eligibile din planulde
îngrijire și asistență convenit. De asemenea, veți fi responsabil să vă asigurați că banii sunt utilizați în modul cel mai eficient din
punct de vedere al costurilor.

Dacă preferați, puteți alege ca fondurile să fie plătite într‐un cont În acest caz, o terță parte gestionează fondurile de plată directă
pentru dvs. și efectuează plățile în numele dvs.

Alegând să primiți Plăți Directe, vă veți gestiona propria îngrijire și asistență. Veți fi responsabil pentru contractul dintre dvs. și
persoana sau persoanele pe care le alegeți să le angajați. Dacă decideți să vă angajați propriul îngrijitor personal, va trebui să fiți
pe deplin conștient(ă) de responsabilitățile dumneavoastră în calitate de angajator. (The Direct Payments Team ) Echipa de Plăți
Directe vă poate oferi informații mai detaliate despre acest lucru: Telefon 01253 476869. ‐

Ce ajutor este disponibil pentru mine dacă aleg (Direct Payments) Plățile Directe?

Echipa de Plăți Directe vă va oferi sprijin și îndrumare pentru a vă ajuta să vă gestionați
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Plățile Directe. Sprijinul poate include ajutor cu:

Îndrumări privind deschiderea unui cont bancar adecvat
Gestionarea documentelor și a bugetului
Crearea unui cont gestionat
Angajare – Recrutarea și selectarea îngrijitorilor personali; elaborarea fișelor postului; procesul de interviu și contractele de
muncă.
Consultanță privind angajarea, inclusiv asigurarea de răspundere civilă a angajatorilor și consultanță privind sănătatea și siguranță
Solicitarea de verificări ale datelor cu caracter personal de la Disclosure and Barring

Scheme (Cazier)

Planificarea de urgență pentru a vă ajuta să luați în considerare soluții alternative în cazul în care îngrijitorul personal sau
furnizorul de îngrijire nu este disponibil. Planificarea de urgență ar include, de asemenea, orice sprijin de care aveți nevoie în cazul
unei

Brokeri

Asistență pentru gestionarea Plății Directe este disponibilă din partea echipei de Plăți Directe, așa cum este descris mai sus, sau puteți
avea o rețea informală de sprijin, cum ar fi membrii familiei, care să vă ajute să faceți aranjamentele necesare pentru a vă pune în
aplicare planul de îngrijire și sprijin. Alternativ, unele persoane pot alege să solicite sprijinul unui broker independent.

Termenul broker este utilizat pentru a descrie implicarea unei terțe părți (care nu este un membru al familiei) care, pe lângă sprijinul
acordat în gestionarea Plății Directe, poate contribui la elaborarea planului dumneavoastră de îngrijire și asistență și la furnizarea
ulterioară a sprijinului.

Un broker poate percepe o taxă pentru furnizarea acestor servicii și, până la o sumă convenită, va fi disponibilă în cadrul bugetului dvs.
personal/Plății Directe pentru a vă permite să alegeți ca sprijinul dvs. să fie furnizat de un broker.

 Nu puteți utiliza Plata Directă (Direct Payment) pentru:

Angajarea unei rude sau a unui partener care locuiește în locuința dumneavoastră (cu excepția cazului în care autoritatea locală
consideră că acest lucru este necesar).
Achiziționarea unei rezidențe permanente de îngrijire.
Cumpărarea de alcool, tutun, droguri, alimente sau folosiți bani pentru jocuri de noroc (inclusiv bingo).
Cumpărarea serviciilor care sunt gestionate sau furnizate direct de către
Cumpărarea serviciilor sau echipamentelor care pot fi disponibile de la

Vă rugăm să rețineți: Plățile Directe sunt acordate la discreția noastră și pot fi retrase în orice moment dacă nu suntem convinși că
banii sunt utilizați în mod corespunzător sau gestionați corect. Sistemul de Plăți Directe este opțional.

Ce se întâmplă dacă nu doresc ca Consiliul să îmi organizeze îngrijirea, dar nu pot
gestiona o Plată Directă (Direct Payment)?

Opțiunea unui cont gestionat este disponibilă pentru oricine alege Direct Payment. Echipa de la Direct Payment va discuta acest lucru
cu dvs. și poate aranja acest lucru în numele dvs.

Dacă nu aveți capacitatea sau nu vă puteți exprima dorințele sau preferințele cu privire la sprijinul pe care îl primiți, este posibil ca suma
plăților directe să fie plătită unei „persoane autorizate”. Vom completa o Evaluare a Capacității și o Decizie privind Interesul Superior în
conformitate cu Legea privind Capacitatea Mintală (2005). Trebuie să fim complet siguri că ar fi în interesul dumneavoastră să
beneficiați de plăți directe și că „persoana autorizată” va acționa întotdeauna corect și în interesul dumneavoastră, deoarece va lua
decizii în locul dumneavoastră.

În alte circumstanțe, puteți desemna o persoană potrivită (persoană desemnată) care să vă

ajute cu procesul pentru Plata Directă (Direct Payment). Persoana desemnată va lua decizii

 împreună cu dumneavoastră, dar veți rămâne responsabil pentru bani și pentru modul în care aceștia sunt cheltuiți.

Ce se întâmplă dacă circumstanțele mele se schimbă?

Trebuie să ne anunțați dacă nevoile dvs. se schimbă și sprijinul pe care îl primiți este fie prea mult, fie prea puțin, fie nu mai aveți nevoie



de sprijin. Vă vom vizita pentru a discuta aceste schimbări și pentru a modifica nivelul de sprijin pe care îl primiți sau pentru a vă anula
sprijinul dacă nu mai aveți nevoie de el. Vă vom vizita cel puțin o dată la 12 luni pentru a discuta despre modul în care decurge sprijinul
dumneavoastră și dacă acesta continuă să vă satisfacă nevoile.

Cât va trebui să plătesc?

Taxele se aplică pentru majoritatea serviciilor furnizate de Serviciile Sociale din Blackpool

și se aplică din ziua în care încep serviciile.

Unele persoane plătesc o sumă redusă sau nu trebuie să plătească nimic. Vă vom oferi să efectuați o evaluare financiară după ce ați
completat și ne‐ați returnat o cerere de reducere a taxelor care ne informează care sunt veniturile, economiile și cheltuielile
dumneavoastră.

Vor fi afectate celelalte beneficii/prestații ale mele?

Nu, Plățile Directe (Direct Payments ) pot fi utilizate doar pentru satisfacerea nevoilor

dumneavoastră de îngrijire și nu sunt considerate venituri suplimentare.

Aveți nevoie de mai multe informații, ajutor sau sfaturi?

Vă rugăm să discutați cu asistentul social desemnat. Dacă nu aveți un lucrător desemnat, ar trebui să contactați echipa de lucru
corespunzătoare:

Adult Social Care (Adults 18+) (Asistență socială pentru adulți (adulți peste 18 ani))Tel: 01253 477800
Direct Payments Team Tel: 01253 476869
Mental Health (Sănătate mintală ) Tel: 01253 477770
Mental Health ‐ Older Adults Team (Sănătate mintală ‐ Echipa pentru adulți în vârstă) Tel: 01253 957350
Learning Disability Team (Echipa pentru dizabilități de învățare) Tel: 01253 477803

Puteți solicita o copie a oricăreia dintre fișele informative de la asistentul dvs. social sau

contactați 01253 477800.

1: Introducere în asistența socială pentru adulți
2: Îngrijire la domiciliu
3: Case rezidențiale și cămine/azile de bătrâni
4: Servicii de reabilitare
5: B ugete personale și plăți directe (Personal Budgets and Direct Payments)
6: Anularea pentru evaluare
7: Sprijin pentru îngrijitori și servicii pentru răgaz
8: Schemă pentru plată amânată
9: Consultanță financiară și informații
10: Luarea unei decizii cu privire la proprietatea dumneavoastră
11: Luarea de decizii financiare pentru o persoană lipsită de capacitate
12: Serviciu de gestionare a banilor

Pentru a ne asigura că serviciile furnizate de Consiliu sunt accesibile, informațiile sunt disponibile la cerere într‐o varietate de formate.
Vă rugăm să ne anunțați dacă aveți nevoie de un format alternativ.
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